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ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URÂNIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e oito 

minutos, na Câmara Municipal de Urânia/SP — Plenário “Antônio Luiz Cintra”, junto & sala de Reuniões, 

situado à Avenida Presidente Kennedy, nº 1474, foi realizada a 3º Sessão Ordinária do ano de 2025. 

Havendo número legal de Vereadores e estando em horário regimental, o Senhor Presidente David 

Rodrigues Meneses cumprimentou e agradeceu a todos os presentes, aos que acompanhavam a Sessão 

pelas Redes Sociais do Legislativo e, em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente 

Reunião. Após a chamada para confirmação de presença, realizada pela Edil Secretária, a 

Excelentissima Senhora Vereadora Katia Cristina Siebra, ficou constatado que estavam presentes na 

Reunião, os seguintes Vereadores: Anderson Chapichi, David Rodrigues Meneses, Everton Rodrigues 

da Silva, Jaelson Roques, João Jovino Batista, Katia Cristina Siebra, Roberto Toshio Mimura, Rodrigo 

Luiz de Oliveira Mota e Wederson Henrique do Livramento Silva. Em seguida, o Senhor Presidente 

convidou o Vereador Wederson Henrique do Livramento Silva para realizar a proclamação do Evangelho 

de Jesus Cristo segundo Marcos, capitulo 8, versículos de 38-40. Em seguida, solicitou a leitura da Ata 

da Reunião anterior, referente a 2º Sessão Extraordinária, realizada no dia 21 de fevereiro de 2025, e 

então, foi lido o Requerimento de autoria do Vereador Anderson Chapichi, solicitando a dispensa da 

leitura da mesma. O Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi o mesmo 

aprovado por unanimidade, sendo assim dispensada a leitura da Ata da Reunião anterior. 

Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Dando andamento, a Presidência solicitou à Edil Secretária para que fizesse a leitura da matéria que 

constava na pauta e, então, foi lido o Projeto de Lei n.º 1/2025, de 20/02/2025, de autoria do Legislativo, 

que dispõe sobre a concessão de prioridade no atendimento e outras benesses aos doadores de sangue 

no Município de Urânia, e dá outras providências. Posteriormente, após colocada em deliberação pela 

Presidência e não havendo mais oradores, a propositura foi encaminhada à Ordem do Dia para 

apreciação e votação. Em seguida, foi lido o seguinte Requerimento encaminhado ao Senhor Prefeito 

Municipal lvan Soubhia Garcia para as devidas providências: Requerimento n.º 023/2025, de autoria do 

Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, pedindo esclarecimento acerca da normalização, regularização 

de exames laboratoriais de análises clínicas. Em seguida, foram lidas as seguintes Indicações 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal Ivan Soubhia Garcia para as devidas providências: 

Indicação n.º 13/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores 

Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, lvan Soubhia Garcia, para que seja elaborado um 

projeto a fim de que ocorra a organização dos números de casas e prédios públicos do Município; 

Indicação n.º 18/2025, de autoria do Vereador Roberto Toshio Mimura e assinada pelos Senhores 

Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que seja a instalação 

de um ponto de ônibus com cobertura Rua Dr. Ademar de Barros, no bairro conhecido como “Cohabinha’; 
Indicação n.º 19/2025, de autoria do Vereador Roberto Toshio Mimura e assinada pelos Senhores 
Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, lvan Soubhia Garcia, para que seja construído um 
quebra-molas na Rua Dr. Ademar de Barros, no bairro conhecido como “Cohabinha”; Indicação n.º 

20/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, 

solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que haja a efetiva elaboração da 

revisão e atualização legislativa das leis já existentes e de novas leis a serem incorporadas no sistema 

jurídico do Poder Executivo no Município de Urânia; Indicação n.º 21/2025, de autoria do Vereador 

Everton Rodrigues da Silva e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal, lvan Soubhia Garcia, para que seja construído um redutor de velocidades (quebra-molas) na
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Rua Bom Jesus próximo aos números 840, 852 e 864 e outro na Rua Ademar de Barros próximo aos 

números 170, 181, 171 e 1986, ambos no bairro Nossa Senhora de Fátima; Indicação n.º 22/2025, de 

autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando 

ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que seja realizada a manutenção em pontos de 

iluminação e a substituição, quando necessário, de lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED nas 

ruas Bom Jesus, Alagoas, Joaquim Duarte Mendes, Enio Soler Amaral, Avenida Getúlio Vargas e na 

Praça da Igreja São Benedito; Indicação n.º 23/2025, de autoria do Vereador Wederson Henrique do 

Livramento Silva e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan 

Soubhia Garcia, para que seja realizada a manutenção e limpeza do Cemitério Municipal de Urânia; 

Indicação n.º 24/2025, de autoria do Vereador Wederson Henrique do Livramento Silva e assinada pelos 

Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que seja 

realizada a manutenção e limpeza do calçamento em frente à escola infantil EMEI “Martha Laiz Ferrari 

Biason’; Indicação n.º 25/2025, de autoria do Vereador Wederson Henrique do Livramento Silva e 

assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, 

para que seja realizada limpeza, manutenção e a deslocação de objetos não utilizáveis que se encontram 

nos fundos da EMEI “Martha Laiz Ferrari Biason”. Na sequência, foi lido o seguinte Ofício, encaminhado 

à Agência dos Correios para as devidas providências: Ofício n.º 31/2025, de autoria do Vereador David 

Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando à Gerência da Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, Unidade de Bauru/SP, informações e providências quanto à ausência 

de entrega domiciliar de correspondências e encomendas em alguns bairros de Urânia, especialmente 

no Jardim São Paulo, Jardim Campo Belo e Residencial Monte Verde. Terminada a matéria, o Senhor 

Presidente solicitou à Edil Secretária para que fizesse a convocação dos Senhores Vereadores para o 

Uso da Palavra pela ordem de inscrição. Usou a palavra o Vereador Roberto Toshio Mimura e, após 

solicitar ao Vice-Presidente Roberto Toshio Mimura para que assumisse a presidência dos trabalhos, o 

Vereador David Rodrigues Meneses. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente deu um recesso 

de quinze minutos conforme o Parágrafo Único do Artigo nº 157 do Regimento Interno. Sendo assim, foi 

solicitado aos Senhores Vereadores para que fizessem a inscrição no Livro das Explicações Pessoais, 

dirigindo-se à 1º Secretária durante o recesso, conforme parágrafos 1º e 2º do Artigo 162º do Regimento 

Interno. Após o recesso, e reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n.º 86 do Regimento Interno, os Projetos que 
receberem pareceres favoráveis de duas Comissões, estão automaticamente inclusos na Ordem do Dia 

da presente reunião. Sendo assim, solicitou à Edil Secretária para que fizesse a leitura da matéria que 

constava na pauta e então foram lidos os seguintes Projetos de Leis Complementares, que já haviam 
sido aprovados em primeira discussão e primeira votação, na 2º Sessão Extraordinária, realizada no dia 
21 de fevereiro de 2025, sendo os seguintes: Projeto de Lei Complementar n.º 001/2025, de 12/02/2025, 
de autoria do Executivo, que dispõe sobre a revisão geral anual e reajuste dos vencimentos e salários 
do quadro geral de pessoal do Município de Urânia e dá outras providências; Projeto de Lei 
Complementar n.º 002/2025, de 12/02/2025, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal 

a continuar a concessão de cestas básicas para funcionários e servidores do município, das autarquias 

e fundações municipais e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar n.º 003/2025, de 
12/02/2025, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a continuar a concessão de 
cestas básicas para os conselheiros tutelares e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar n.º 
004/2025, de 12/02/2025, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a alteração do Artigo 46 da Lei 
Complementar nº 001/2010 e suas alterações; Projeto de Lei Complementar n.º 005/2025, de 
12/02/2025, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a extinção de cargos em comissão, a criação de 

cargos comissionados, a criação de funções gratificadas, a alteração da referência de vencimentos e
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carga horária, a alteração da Lei Complementar nº 006/2020, e dá outras providências. Posteriormente, 
o Senhor Presidente colocou os Projetos em segunda discussão e, não havendo oradores, colocou-os 
em segunda votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade à sanção. Foi lido também o Projeto 
de Lei n.º 1/2025, de 20/02/2025, de autoria do Legislativo, que dispõe sobre a concessão de prioridade 
no atendimento e outras benesses aos doadores de sangue no Município de Urânia, e dá outras 
providências. Posteriormente, o Senhor Presidente colocou o Projeto em discussão e, não havendo 
oradores, colocou-o em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade à sanção. Não havendo 
mais matérias para discussão e votação na Ordem do Dia, e em conformidade com o Artigo nº 176 do 
Regimento Interno, a presente Reunião foi encaminhada para as Explicações Pessoais e, foi esclarecido, 
com fundamento no Artigo nº 176, $3º, que cada Vereador dispõe de até dez minutos para o Uso da 
Palavra, não podendo ser aparteado. Usaram a palavra, pela Ordem de Inscrição, os seguintes 
Vereadores: Wederson Henrique do Livramento Silva, Roberto Toshio Mimura, Rodrigo Luiz de Oliveira 

Mota, Katia Cristina Siebra, Everton Rodrigues da Silva e por final, após solicitar ao Vice-Presidente 

Roberto Toshio Mimura para que assumisse a presidência dos trabalhos, o Vereador David Rodrigues 
Meneses. Por final, foi comunicado que, a próxima Sessão Ordinária será no dia 17 de março, segunda- 
feira, às 19 horas. Não havendo mais oradores, nem matéria para discussão e votação, e nada mais a 
ser tratado na presente Reunião Ordinária, em nome de Deus, o Senhor Presidente David Rodrigues 
Meneses encerrou os trabalhos às vinte e uma horas e doze minutos. Comunicou-se também que a 
oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi solicitado para que se 
lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Câmara Municipal de Urânia, que 
depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 

DAVID RODRIGUES MENESES TOSHIO MIMURA 
Presidente \‘ Vice-Presidente 

EVERTON RODRIGUES DA SILVA 
2º Secretario 


